

深入开展群众路线教育实践活动

新县:弘扬红廉文化 践行群众路线

本报讯(记者 虞赫 通讯员 张潜帆)在党的群众路线教育实践活动中,新县充分发挥红色资源优势,挖掘廉政文化内涵,大力弘扬红廉文化,助推教育实践活动深入开展。

创新红廉教育载体。该县立足实际,创新红廉教育载体,先后创作歌曲及情景剧《清风大别山》、《红廉楷模——刘名榜》、《大别山满门忠烈一家人》等一批红廉文艺作品,编发了《红土地上的永恒丰

碑》、《红色的土地、英雄的人民》等一批红廉文化教育读本;在县电视台开办红廉大讲堂,邀请将军后代吴铁壁、范西红和历史文化工作者等,讲述将军模范执行党纪,严于律己、清正廉洁的红廉故事,再现革命先辈的廉政事迹;实施红廉文化进广场、进社区、进机关、进学校、进景区,使广大党员群众在潜移默化中自觉传承和弘扬红廉文化所蕴含的为民务实清廉的价值观,积极践行党的群众路线,牢固树立

群众观念。丰富红廉教育形式。该县多次召开学习许光先先进事迹座谈会,举办向许光先学习主题演讲会、大别山下诗歌朗诵会等活动,让党员干部的心灵在活动中接受洗礼,将许光先作为党员干部的一面镜子,查找自身不足,剖析问题根源,激发内在动力,远学焦裕禄、近学许光先,解决“四风”方面存在的突出问题。据不完全统计,自觉的群众路线教育实践活动开展以来,该县

各级各部门先后组织了100余批(次)党员干部5000余人(次)分别到中共中央鄂豫皖分局旧址、鄂豫皖军委旧址、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、鄂豫皖苏区革命烈士陵园和新县红廉文化展览馆等红廉文化教育基地开展主题教育实践活动。

巩固红廉教育成果。该县纪委会率先垂范,加强公务用车管理,将县纪委监委局机关和县综合整治办8台公务用车喷涂“公务用车”标识,标明监督电话,自觉置于社会各界和群众监督之下。在机关强化上下班纪律,购置并安装了“人脸识别”考勤机,带头实行上下班签到制,带头执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》等相关规定。引导广大纪检监察干部深刻领会坚持群众路线的重大意义,并将其内化为纪检监察干部的自我需要和自觉行动。

提高农业科技利用率 促进农业主导产业发展 平桥区开展万亩攻关高产创建活动

本报讯(唐媛媛 许必莉)为进一步促进农业主导产业发展,加速农作物新品种新技术推广与普及,提高农业科技利用率,3月份以来,平桥区积极开展“百名农技人员 万亩攻关高产创建”活动,辐射带动该区56万亩水稻、30万亩花生、20万亩蔬菜、10万亩茶叶等主导作物实现产量突破和重要农业技术突破。

据了解,该区共创办10个万亩攻关示范点,以服务种植大户、家庭农场、农民专业合作社等农村经营主体为重点,强化高产高效实用栽培技术的集成推广,制定标准化生产技术规程,推进规模化经营、标准化生产、产业化发展。

同时,各攻关点时刻监测病虫害发生动态,准确预报病虫害发生趋势,为农民搞好病虫害防治做好示范。

目前,在该区10个万亩攻关示范片中,5个水稻万亩高产创建点实行大棚软盘育秧,所有秧苗已达2叶1心;大田紫云英已全部耕翻泡水沤田,以备早稻插秧;2个蔬菜高产攻关点的辣椒、茄子、黄瓜、番茄已全部种植完毕,目前长势良好;花生万亩攻关点,苗已出齐,长势良好;茶叶万亩攻关点,经过对茶树土壤改良,品质提升,亩平均生产春茶12公斤,预计可超额完成亩产60斤茶叶的目标产量。

淮滨县厉兵秣马备夏收

本报讯(王亚平)近日,淮滨县人民政府行文,指定淮滨台头国家粮食储备库、防胡金粮粮油购销公司为该县夏粮收购贷款企业。

据悉,这是自国家实行小麦、稻谷最低收购价政策以来,该县首次以县政府的名义指定夏粮收购企业。同时,该县还从备仓、修械、培训人员、增设网点等方面全方位备战夏收。

腾仓备库。入春以来,该县采取腾、并、挤、挪、修等形式,备仓3亿公斤。其中自筹资金1200多万元,与省财政下拨的仓房维修资金一并使用,维修危旧仓房10座、容量1.5亿公斤。维修器械。该县共维修、整合和购置清粮机、胶带输送机、地上笼、通风机、地磅、电脑等检、化、测工具近百台(件)。培训人员。该县以收购

企业为单位,共培训会计、统计、检验、化验、划码、司磅等专业人员100人次。增设网点。该县根据小麦种植区域和收储企业基础设施、管理等情况,科学合理设置收储库点。信贷支持。该县农发行淮滨支行承诺,全力支持淮滨国有粮食企业夏粮收购工作,你收多少粮,我贷多少款,随到随办,上不封顶。



近年来,市老科协工作者协会积极发挥协会作用,经常组织已退休的专家、教授、工程科研技术人员深入农村、厂矿、企事业单位,为工农业生产 and 科研院所“诊断号脉”。图为昨日该协会组织会员在平桥区航空服务学校考察时的场景。李建设 廖长明 摄

鲲鹏展翅看民智

(上接01版)在远近闻名的海外务工大军中,就有1个人持有出国护照,常年有7000人左右在日本、韩国、欧洲等地务工。这些挣“洋钱”的新县人,在“不冒烟”的工厂里,“换脑强技”,从劳动力到技术工人,再摇身一变,成为回乡创业的老板,让新县这个小城韵味十足。

在农业大县息县的产业集聚区里,有一个远近闻名的“绿色食品一条街”,这是息县为打造中国生态主食厨房建立的“梦之园”。在这里入驻的16家企业中,14家的老板是外出“淘金”成功的息县人。短短几年间,息县绿色食品产业迅速发展壮大,和信阳电子信息、现代家居一起,位居省重点培育的千亿元产业集群之列。

平桥区“回归”创业典型雷金章,以5亿元的大手笔,投资建设家乡南雷生态农业观光项目,将南雷村打造成集生态农业、湿地观光、商务会议会展、民俗文化旅游休闲等为一体的休闲旅游胜地。

淮滨籍企业家、浙江省河南商会会长华长明,投资18亿元兴建浙商纺织工业园,全部建成投产后,年可产中高档化纤面料1.8亿元,年产值可达30多亿元。纺织业无疑成为淮滨县产业集聚区的主导产业。

浉河区返乡人士甘承福,投资3500万元,创办粒粒香柳林分公司,建设红茶生产基地、专业销售市场,并成立了粒粒香茶叶专业合作社,带动数百户茶农走上小康之路。

……太多太多了,这些曾经走南闯北的优秀大别山儿女,在家乡的土壤上,用激情燃烧梦想,创下又一个又一个奇迹。而那些和她们一起走出去的兄弟姐妹,那些新时期的产业工人,越来越多地享受到在

家门务工的“福利”。这也正是很多客商看中的“红利”。记者在信阳高新区采访时了解到,不少电子企业用工90%以上是信阳本地人,其中50%是骑电动车上下班的群体。“我们的企业搬到信阳,仅房租和人工成本,每月就可节省50万元到100万元。”深圳市奥世信电子有限公司总经理葛永有深有感触。

深圳天驰科技有限公司董事长颜少勇作了一个对比:在信阳组织生产,一名工人的月工资比深圳大约低1000元,仅此一项,成本差不多降低1/3。

深圳星空数码有限公司来信阳投资前,也曾担心像富士康一样出现招工荒,但来了之后发现,招工在信阳基本不是问题。公司和信阳职业技术学院联合开办了星天空商学院,进行人才储备和培养。更重要的是政府重视,集聚区帮企业招工。

说起招工,不能不提信阳的职业教育。平桥职业教育是信阳的一个范本,职业教育的“平桥样本”闻名全国,有人为此撰文,“筑巢引凤凤成群,职教招商商如潮”。

在信阳,职业教育和基础教育、高等教育并驾齐驱。信阳现有师范学院、职业技术学院等多所高等院校、专业技术学校和118家经审批的各类培训机构,每年可培训各类技工逾5万人。遍布市边边角角的培训机构和培训点不但拓宽了培训渠道,更让更多人走进了课堂。据了解,2013年,全市共完成城乡劳动力培训20余万人,其中,通过实施“农村劳动力技能就业计划”完成培训近7万人。

“前不久,新县出台了被群众称为‘禁茶’的新政,重点针对新茶上市期间,部分单位和干部之间赠送、索要收受新茶的歪风,受到省委副书记邓凯的充分肯定。”对待群众反映强烈的“四风”问题,新县



5月12日,市卫生局举办市直卫生系统“我最喜爱的健康卫士和5·12最美护士”征文演讲比赛,以庆祝第102个国际护士节。市直各医疗单位的16名选手逐一登台演讲。图为比赛现场。唐车 摄

立足抢大险救大灾 切实做好各项准备工作

(上接01版)各司其职,各负其责,密切配合,通力协作,形成防汛抗旱救灾的合力。舆论宣传要到位。要加大对防汛避险知识的宣传力度,提高群众对灾害的安全防范意识和能力;要完善新闻发布机制,及时准确发布信息;要严格防汛信息报送制度,进一步提高时效性和准确性。

三要落实责任。要严格落实责任。认真落实以行政首长负责制为核心的各项防汛抗旱责任制,把责任和措施落实到具体单位、具体岗位和具体责任人。要严格落实责任制。各县区

要认真对照责任书中明确的防汛抗旱任务,确保责任落实、措施落实、任务落实,确保人民群众生命安全,确保国家和社会财产安全,确保粮食生产安全。要严格落实责任制。各级防指成员单位要按照防汛责任分工及防汛工作职责的要求,切实做到思想到位、组织到位、工作到位、指挥到位。

四要强化保障。防汛抗旱工作是一项系统工程,涉及方方面面,必须强化组织领导,强化资金投入,强化工作纪律,确保各项防汛抗旱工作有力、有序、有效推进。

弘扬老区传统 确保活动实效

(上接01版)目前,全县共征求意见建议4561条,其中“四风”类2993条次、民生类1181条次、其他类387条次,并且已经对梳理出的问题进行细化分解、交办落实。

“前不久,新县出台了被群众称为‘禁茶’的新政,重点针对新茶上市期间,部分单位和干部之间赠送、索要收受新茶的歪风,受到省委副书记邓凯的充分肯定。”对待群众反映强烈的“四风”问题,新县

可谓措施严厉。杨明忠告诉记者,“新县把立行立改列入领导班子、领导干部绩效考核重要内容;成立3个暗访组,重点查上班纪律、公车私用、公款消费等突出问题,并对24名违纪人员,8起典型案件及时处理和公开通报;针对城乡低保、农村危房和退耕还林等惠民政策落实走样,部门、行业服务质量和工作效率低下等6类问题开展专项治理,积极开展化解信访积案、整顿软弱涣散村、

乔新江强调,汛期即将来临,各级各部门一定要结合党的群众路线教育实践活动,切实改进工作作风,扎实做好今年防汛抗旱救灾的各项准备工作,以抗洪保安全、抗旱保用水、抗灾保发展的实际行动和实际成果,为全市改革发展稳定大局奠定良好基础,提供良好保障。

市委副书记张春香主持会议并贯彻落实会议精神提出要求。副市长郑志强总结了2013年全市防汛抗旱工作情况,分析了当前总体形势,部署了2014年防汛抗旱工作。信阳军分区副司令员徐义团安排了全市防汛抗旱军民联防工作。

会上,各县区向市政府递交了2014年防汛抗旱责任书。

解决农村饮水困难、城乡教育均衡发展等6项利民实事。围绕群众最期盼的事情开展工作,真正做到让群众满意。”

“教育实践活动的成效,要以发展的实际成果来检验,要让群众来评判。”杨明忠说,对待党员干部的“四风”问题,决不能回避,要坚持把开展活动与加快发展结合起来,以活动改进作风,推动工作。以学习弘扬焦裕禄精神、传承老区优良传统为抓手,助推“山水红城、健康新县”建设,用凝心聚力来推动全县发展,用发展成果和群众的满意度来检验活动成效。

提升规划水平 推进快速发展

本报讯(记者 黄锋)日前,国务院研究室信息研究所巡视员忽培元来我市调研茶产业转型升级和生态文明建设情况。副市长张富治及市茶办、浉河区负责同志陪同调研。

忽培元一行先后来到信阳国际茶城、信阳文新公司、信阳鲲鹏茶叶科技开发有限公司等地察看,听取有关负责同志的工作汇报,现场了解茶产业转型升级和生态文明建设情况。

在召开的座谈会上,市茶办负责同志汇报了市茶产业转型升级发展情况。据悉,截至2013年年底,全市茶园

已经达到210万亩,是我国江北最大的茶叶生产基地。

忽培元听取汇报后对我市的茶产业转型升级和生态文明建设给予了充分肯定。他指出,近年来,信阳发展茶产业这一高效生态农业,实现了跨越式的大发展,取得了显著的经济效益、生态效益和社会效益。信阳要总结和梳理好发展茶产业的成功经验,认真落实好党的十八大精神,继续提升茶产业规划水平,不断完善配套政策,大力开发更多的名优产品,拓展市场,推进茶产业发展。

张富治在我市创建建筑文明工地工作现场会上要求 严格要求 明确责任 加强整改

本报讯(记者 高晶晶)5月12日下午,在市政府副市长张富治的带领下,我市建筑工地监管部门、部分建筑施工企业、监理单位相关负责人等,到羊山东方今典工地进行创建建筑文明工地现场观摩。张富治要求,全市在建建筑工地务必对照先进,加强整改,确保建筑工地设置的隔离护栏、施工现场、职工食堂、厕所、宿舍等符合文明工地创建要求。

张富治强调,要严格按照文明工地创建要求进行整改。建筑工地文明施工责任重大,关系城市环境和城市形象。在建各建筑工地和开工项目务必严格按照要求,进行

出入口道路硬化、设置车辆冲洗平台、严格渣土清运管理等,按照文明工地创建规范,争创建筑文明工地。市建筑监管部门要加强督查,对不符合要求的建筑工地要求限期整改,并按规定对所有建筑工地进行统一检查验收。对整改不到位的,追究相关责任人责任,按相关规定进行处理。

与会人员现场观摩了东方今典工地内的人场道路的硬化、冲洗平台建设、场内材料的堆放、施工区生活区、安全文明施工等情况。市住建局有关负责人就文明工地创建规范具体内容进行现场讲解。

乡村母亲更该关爱

李泓冰 目前,打工母亲能携家带口进城的还不多,留守儿童需要更多的关爱。孤独,成为很多孩子成长中的感受。这种感受会对成年后造成影响。城乡之间的差距,家庭资源、社会资源和教育资源的不均衡,让乡村儿童的人生课题时常困扰着“她们”的内心。尽管在各方努力下,改变正在发生,但因留守而产生的安全感缺失以及可能滋生的各种问题,是该引起足够的重视。

没有妈妈不想和孩子团圆,前提是团圆不会影响职业的稳定以及家庭的温饱、孩子的教育。我们寄望于建立一个政府主导、社会参与的留守儿童关爱服务体系,替代不得不开的“她们”;寄望于城乡在社会保障、义务教育等方面的尽快并轨,让母爱不再漂泊;更寄望于正在推进的新一轮城镇化,让星罗棋布的小城镇提供充分的就业岗位和公共服务,让妈妈不必远离子女,亦有发展机会和托庇的经济支撑……

相信在不远的将来,不论城市还是乡村,提起孩子的成长,母亲们绽放的都是欣慰的笑容。

然而,还有群体十分庞大的“她们”,6000万留守儿童的妈妈,她们渴望着春节带着礼物回家,盼着孩子暑假的团聚,可以一慰舐犊之情。偶尔,“她们”也会在报纸某个角落二指宽的新闻后面,抹着公众看不见的眼泪:某池塘儿童溺亡,某地发生针对中小学生的性侵害,某农村学校发生食物中毒案……父母不在身边,针对孤寡乡村的孩子,一些伤害和危险便乘虚而入。“她们”最开心的,是孩子能有牛奶喝;是听说孩子坐上了安全校车;是陪在孩子身边,看他们安全长大……

有感而发

万元汇款失而复得

新闻故事 NEWS 家钰发现后主动上前询问,查看凭条上收款账号和赵先生手机上存的收款账号时,发现的确输错了,且是外地账号。此时客户非常紧张,樊家钰当即向当班主任汇报,网点立即启动服务应急预案;柜员通过前台业务系统查询该账号系湖南账号,樊家钰及时与该账号收款人取得联系并仔细说明情况。该账户收款人非常谨慎,怀疑是诈骗电话没有给予及时回复。赵先生此时更加着急,樊家钰一边倒上茶水安慰客户不要着急,一边再次向客户解释,建议客户随时查询账户余额。

下午4时,收款人到当地工行查询后,发现确实是汇款错误,立即将1万元退还。

昨日下午2时,客户赵先生到信阳工行北京路支行自助设备办理1万元本地汇款业务,在第一次输入和第二次核对输入时均将对方19位账号的前四位1718错输成1817,机器当时提示汇款人为某乙,恰好又是赵先生汇款的人的名字一样。

当机器打印出凭条后,赵先生才发现款项汇入他人账号,急得直跺脚。该行正在巡视的大堂经理樊家钰发现后主动上前询问,查看凭条上收款账号和赵先生手机上存的收款账号时,发现的确输错了,且是外地账号。此时客户非常紧张,樊家钰当即向当班主任汇报,网点立即启动服务应急预案;柜员通过前台业务系统查询该账号系湖南账号,樊家钰及时与该账号收款人取得联系并仔细说明情况。该账户收款人非常谨慎,怀疑是诈骗电话没有给予及时回复。赵先生此时更加着急,樊家钰一边倒上茶水安慰客户不要着急,一边再次向客户解释,建议客户随时查询账户余额。

康乐体育用品专卖店

经营范围: 奥克米电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球桌、全自动按摩椅、金泰昌足浴盆、学校体育用品、室内外运动地胶、室外健身器材等,全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)

电话: 0376-6260629 18603768699

三丰地产 恒丰花园

茶文化节期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址: 信阳市工区路中段

电话: 0376-6319966 6316699